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    Les problèmes globaux


�





1. Complete with the missing letters


Le d__boise__ent = deforestation


Les __ __gats = damage, destruction


Une in__ndat__ __n = flooding


Un arb__ __ = a tree


Le recy__ la__ __ = recycling








2. Complete the table


Anglais�
Français�
�
�
L’emballage�
�
To waste�
�
�
To sort out�
�
�
�
Triage�
�
Consumption�
�
�
�
Economiser�
�
�
�
�









4.Match word/phrase and definition as shown in the example


destruction d’arbres�
1


            1�
ce qu’on utilise pour emballer�
�
déchets , ordures�
�
déboisement�
�
climat�
�
moyen de transport �
�
emballage�
�
une dispute entre des nations�
�
camion�
�
ce qu’on jette dans les poubelles�
�
guerre�
�
diminuer�
�
sida�
�
le temps�
�
racisme�
�
contraire de richesse�
�
pauvreté�
�
un type de discrimination �
�
réduire�
�
une maladie qui tue�
�






3. Complete with the missing word


Le ______ de la mer = sea-level


Le ______ d’ozone = the hole in the ozone layer


L’effet de ______ = greenhouse effect


Une _____ noire = oil slick


Le ______ carbonique = CO2


La ______ d’ozone = ozone layer





5. Match up the equivalents


1.les déchets�
2.l’emballage�
3.trier�
4.réduire�
5.éteindre�
6.gaspiller�
7.économiser�
8.baisser�
�
a. turn off�
b.save�
c.packaging�
d. sort (rubbish)�
e.waste�
f.waste�
g.switch off�
h.lower�
�
�
     2-c�
�
�
�
�
�
�
�






6. Classify the words below in the right box











L’emballage (a) ; un ouragan (b) ; un bouchon (c) ;  le covoiturage (d) ; recycler (e) ; gaspiller (f) ; un glacier (g) ; trier (h) ;la pluie (i) ; un camion (j) ; les ordures (k) ; les heures de pointe (l) ; un trajet (m) ; une inondation (n) ; la sécheresse (o)





Clima / Nature


(a)





Transport /  Circulation





Problèmes associés aux déchets





7. Circle the odd one out


pluie – ordures – ouragan - inondation


bouchon – embouteillage – trier – rouler


déchets – emballage – véhicule – ordures


maladie – malnutrition – trajet – famine


construire - autoroute – rouler - conduire





8. Correct the spelling mistakes


Houragan (hurricane) =


Tempeste (storm) =


La planet  (planet) =


Le gas carbonique (CO2) =


La pleut (rain) =


Un vehicle (a vehicle) =


Destruire (destroy) =


Le petrol (petrol) = 














